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Instrucciones: Incluid todos los pasos; simplificad todo lo posible.

.

Problema 1. (a) (2 puntos) Sea W un espz acio vectorlal bobre C. Dar la definicién de broducto escalar o
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Sea W el espacio vectorial sobre C de las matrices cuadradas de orden 2. Decidir
Traza(AB ) es un producto escalar
] del subespacio Z =< A, B >

(b) (18 puntos)
razonadamente si la forma ¢ : WxW — C definida mediante ¢(A, B) =

en W, y en caso de respuesta afirmativa, calcular el complemento ortogona
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Problema 2. (10 puntos) Hallar los coeficientes a y b de la recta de regresién a + bz = y que mejor se ajusta
a los siguientes datos: (1,0),(2,1),(3,1).
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Problema 3. (a) (10 puntos) Calcula una forma de Jordan real de 4 — ( 2 ) .
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(b) (10 puntos) Si llamamos J a la matriz calculada en el apartado (a), halla una matriz invertible P tal
que A = PJP7L.
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Problema 4. Sea R = {(0,0,0); e1,e2,e3} la referencia ortonormal estindar de Aj. Considera la afinidad
f: A3 — A% cuya expresién en coordenadas respecto a R es:

z 0 2/3  1/3  2/3 z
(y) — (2) + (1/3 2/3 2/3)(1/)
Zi 2 2/3 -2/3 -1/3 2
(a) (5 puntos) Demuestra que f es una isometria.
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(b) (5 puntos) Decide de manera razonada el tipo de movimiento determinado por f.
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(c) (10 puntos) Determina todos los elementos geométricos que intervienen en la clasificacién de fe
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